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Legyen a kup alajanak sugara R, magassaga M, a metszési kor sugara r, a csonka kip magassaga m.
cos o

Fy = R’ + Rr -
COS &

A kup feliilete:
a csonka kup feliilete:
§ 23 :R27T—|—’I”27T+(R—|—’I“)7T~ E-r =
cos a
R2 2
= 7T(l—i—cosa)— 7T(l—cosa);
cos cos

R? R?
7T(1+cosoz): 7T(1+cosoz)— 7T(l—cosoz),
cos o cos o cos o
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Igy tehat a feladat értelmében:

minthogy pedig a kip kobtartalma
K = =
3 3
s igy
R 3K
mtga
1 a .,/ 3K
==-V2ctg={ —.
" 2\/_ ¢ g2 mtga

azért
(Filkorn Jend, Nyitra.)

A megadott értékeket helyettesitve: » = 20,11 dm.
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